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Минаване от двете страни на преграда

Въпроси и техните Отговори, дадени от Единния Отец на 26 декември
2015 г.

Въпрос: Мили Татко Единни, суеверие ли е да се минава от една и съща
страна например на стълб, от двама или повече души, които вървят
саедно по пътя?

Отговор: Това е съвсем реално и много добро да се прави, тъй като
саедно движещите се хора са в едно общо енергийно поле.

 

Въпрос: Мили Татко Единни, какво се получава в енергия като ефект, ако
тия хора минат от двете страни на стълба?

Отговор: Ако двама или повече души, движещи се саедно, минат от двете
страни на една преграда, например стълб или друго, това рассича общото
им енергийно поле и води до намаляване на вътрешния им комфорт, което
от своя страна може да доведе при всеки от тях до появата или
подсилването на някакво илюзорно проявление. Например те са били бес
расдразнителност, а такава се е появила бес видима причина след
преминаването им от двете страни на преградата.

Когато се минава от двете страни на предмет, какъвто и да е той, това
отнема част от енергията на фините тела на предмета и нанася ущърб на
материала на предмета, прес аурата на който се преминава.

А в случай, че преградата е Живо същество, било то дърво, животно или
човек, тогава, минавайки прес неговата аура с общата аура, може да се
получи двойно раскъсване – и на общата аура на саедно преминаващите,
и на индивидуалната аура на тоя, от двете страни на когото преминават.

Това носи ущърб на всички преминаващи, тъй като тогава те си създават
отрицателна карма, която се превръща в Светлина в движение, ако имат
достатъчно блага карма, която автоматично намалява или напълно се



исчерпва, тъй като отива ка въстановяване на аурата на Живото същество
(дърво, животно, друг човек/хора), прес която са преминали.

Исключение е ако това е човек, който е с по-голям кармичен товар и по
тоя начин му се връща кармичен дълг. Или ако това е домашен любимец,
например куче на човек, който е с по-голям кармичен товар, и то поема ка
отработване по тоя начин част от кармичния товар на стопанина си и така
си създава блага карма, която му е исключително много нужна във всички
случаи.

Когато се минава от двете страни на човек, това може да му нанесе ущърб
на фин план както при евентуалното раскъсване на аурата му, така и като
му се прикачи от отрицателната карма на всички саедно преминаващи
прес него от двете му страни, в случай, че аурата му вече е пробита или е
с други наранявания, които прекъсват целостта ѝ в каквато и да е степен и
това да доведе при него до много скоростно влошаване на Сдравето на
материалното му тяло или на някои от параметрите на съдбата му.

В такива случаи в миналото лечителите са съобщавали, че на такъв човек
му е направена магия, имайки предвид чуждото отрицателно енергийно
вмешателство. И това е истинно твърдение.

 

Въпрос: Мили Татко Единни, поради това ли индианците са се движели
по един в колона? В тоя случай какви са плюсовете и минусите?

Отговор: Да, точно поради тая причина най-вече индианците са се
движели в тъй наречената „индианска нишка”, понеже тогава, стъпвайки
в стъпката на предходния, вместо всеки да мачка и стъпва на различно
място, в най-голяма степен се охраняват Живите същества и на най-малко
на брой от тях им се нанася ущърб. А това, че по тоя начин е по-трудно да
се установи какъв брой хора са преминали, е на следващо място по
доброплодотворност на ефекта.

Други положителни страни на придвижването в „индианска нишка” са:

Мълчи се по време на пътя, та да е действаща Охраната.

Охраната се преумножава и приумножава, когато всеки охранява гърба на
предния. Това обаче важи когато всички са сравнително чисти и е все по-



силна и добра Охраната им, колкото по-висок е процента на чистотата им
на фин план. Най-силните в енергия се слагат в началото и в края на
колоната, та да Охраняват останалите и понеже чрес тях се съгражда
много по-добра обща Охранителна аура ка всички!

Когато всеки внимава къде да стъпва, точно в мястото на стъпване на
предходния човек, тогава липсва излишно оглеждане и любопитстване,
очите са сведени към терена. Липсват излишни мисли и въпроси, които
обикновено възникват, когато човек се оглежда настрани. Всички са
съсредоточени върху едно – съхранение на Живия Живот и биват
Охранявани Свише и то много, тъй като колективната мисъл ка
съхраняване на цялото приумножава многократно Помощта Свише ка
всички!

И така хората могат да вървят много дълго, бес да чувстват глад, жажда,
студ, жега, да са бес умора и т.н., тъй като са единни с Единното Творение
и им се дава на фин план всичко нужно.

Поради това ви е речено, че ако сте неколцина на едно място и сте в Бога,
с Живи, Светли и Чисти Души, много по-добре бихте се справили саедно
и много повече може да ви се Помага Свише, вместо ако сте поединично
в живота или до някой, който не е в Бога и е бес да охранява Живия
Живот.
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